

Κωδικός 4619

Περιοδική
Ενημερωτική
Έκδοση
Εργαζόμενων
Τεχνικών

Ετος 13ο
Αριθμός τεύχους
54ο

Ιανουάριος
Φεβρουάριος
Μάρτιος
2010

Ιδιοκτήτης
Σύλλογος Τεχνικών
Υπαλλήλων Ελλάδος

Εκδότης - Υπεύθυνος
Ανδρέας
Στοιμενίδης
Αριστοτέλους 83
10434 Αθήνα
Τηλ: 210.82.11.333
Fax: 210.82.26.972

ΣΥΝΕΔΡΙΟ Γ.Σ.Ε.Ε.

Αποτελέσματα Εκλογικής Διαδικασίας 34ου Συνεδρίου

Ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες του 34ου Τακτικού Συνεδρίου της ΓΣΕΕ με την εκλογή οργάνων διοίκησης. Στις εκλογές πήραν μέρος πέντε παρατάξεις (5).

Τα αποτελέσματα των εκλογών έχουν ως εξής:

ΠΑΣΚΕ: ΨΗΦΟΙ: 230 (228) - ΕΔΡΕΣ Δ.Σ: 22 (21) - ΠΟΣΟΣΤΑ: 48,2 (45,9)
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ: 12 - ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ: 8
ΔΑΚΕ: ΨΗΦΟΙ: 118 (134) - ΕΔΡΕΣ Δ.Σ: 11 (12) - ΠΟΣΟΣΤΑ: 24,69 (26,96)
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ: 6 - ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ: 4
ΔΑΣ: ΨΗΦΟΙ: 100 (104) - ΕΔΡΕΣ Δ.Σ: 9 (9) - ΠΟΣΟΣΤΑ: 20,92 (20,92)
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ: 5 - ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ: 3
Α.Π: ΨΗΦΟΙ: 29 (31) - ΕΔΡΕΣ Δ.Σ: 3 (3) - ΠΟΣΟΣΤΑ: 6,08 (6,23)
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ: 2 - ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ: 0
ΠΣΕ ΨΗΦΟΙ: 1

ΣΥΝΟΛΟ: ΨΗΦΟΙ: 478 - ΕΔΡΕΣ Δ.Σ: 45 - ΠΟΣΟΣΤΑ: 100

Ψήφισαν 480, έγκυρα 478, άκυρα 2.

Μέσα στις παρενθέσεις είναι τα αποτελέσματα που προέκυψαν από τις εκλογικές διαδικασίες του 33ου Συνεδρίου, τον Μάρτιο του 2007.



ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΓΣΕΕ

ΕΚΛΟΓΕΣ στο Τ.Ε.Ε.

25 Απριλίου 2010

Τριάντα έξι συνδυασμοί και πέντε μεμονωμένοι
μετέχουν στις εκλογές του ΤΕΕ

Η Δ.Ε. του ΤΕΕ σε ειδική συνεδρίασή της επικύρωσε τις υποψηφιότητες που κατατέθηκαν για τις εκλογές που θα γίνουν στις 25 Απριλίου για την ανάδειξη των νέων οργάνων διοίκησης του Επιστημονικού φορέα των διπλωματούχων μηχανικών.

Τελικά, τριάντα έξι συνδυασμοί και πέντε μεμονωμένοι υποψήφιοι θα διεκδικήσουν τους ψήφους των διπλωματούχων μηχανικών κατά τις εκλογές για τα κεντρικά όργανα του ΤΕΕ.

Ειδικότερα,

Για την Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ υπέβαλαν υποψηφιότητα 22 συνδυασμοί και 3 μεμονωμένοι υποψήφιοι.

Για τις Επιστημονικές Επιτροπές Ειδικότητων υπέβαλαν υποψηφιότητα 15 από τους συνδυασμούς, οι οποίοι κατέθεσαν υποψηφιότητες και για την Αντιπροσωπεία, καθώς και επιπλέον 14 συνδυασμοί και ένας μεμονωμένος.

Για το Ανώτατο Πειθαρχικό Συμβούλιο υπέβαλαν υποψηφιότητα 11 συνδυασμοί, οι οποίοι κατέθεσαν υποψηφιότητες και για την Αντιπροσωπεία.

Για το Πειθαρχικό Συμβούλιο Αθήνας υπέβαλαν υποψηφιότητα 9 συνδυασμοί, οι οποίοι κατέθεσαν υποψηφιότητες και για την Αντιπροσωπεία, καθώς και ένας μεμονωμένος.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν σε όλη τη επικράτεια την Κυριακή 25 Απριλίου 2010 από τις 8.00 το πρωί μέχρι τις 7.00 το βράδυ.

Εφόσον υπάρχουν ψηφοφόροι που περιμένουν να ψηφίσουν, μπορεί να παραταθεί η ψηφοφορία και μετά τις 7.00 το βράδυ.

Οι εκλογές στη Θεσσαλονίκη θα γίνουν στο περίπτερο 10 της ΔΕΘ.

Οι εκλογές στην Αθήνα θα γίνουν στο ΣΕΦ.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΟΣΕΤΕΕ ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΣΕΕ

Πραγματοποιήθηκε το 34ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ, το τετράημερο 18-21 Μαρτίου στην Κασσάνδρα Χαλκιδικής. Την Ομοσπονδία μας εκπροσώπησαν ως εκλεγμένοι αντιπρόσωποι ο Πρόεδρος της ΟΣΕΤΕΕ και μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, Ανδρέας Στοϊμενίδης και ο τέως Πρόεδρος και απερχόμενο μέλος του ΔΣ της ΓΣΕΕ, Άγγελος Φραγκόπουλος.

Στην τοποθέτηση του Προέδρου της ΟΣΕΤΕΕ Ανδρέα Στοϊμενίδη τονίστηκε ότι δεν μπορούν να αναλαμβάνουν το κόστος της ανόρθωσης της Ελληνικής Οικονομίας, μόνο οι μισθωτοί και όσοι έχουν έντιμη σχέση με το κράτος, αλλά και οι έχοντες και κατέχοντες. Αναφέρθηκε ότι για τους νέους εργαζόμενους οι συνταξιοδοτικές εισφορές κινδυνεύουν να καταλήξουν ως μία άλλη μορφή φορολόγησης για αυτό απαιτείται μία πολιτική πρόταση για το ασφαλιστικό με ορίζοντα 30ετίας. Τονίστηκε επίσης ότι στον κατασκευαστικό κλάδο επιβάλλεται αυστηρότερος έλεγχος στα θέματα υγείας και ασφάλειας της εργασίας ενώ θεωρήθηκε θετική εξέλιξη η μετατροπή των συμβάσεων με δελτίο σε μισθωτή εργασία μετά την παρέλευση εξαμήνου στον ίδιο εργοδότη.



Για την Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΟΙΜΕΝΙΔΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΥΛΙΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΣΕΕ
την 2η σελίδα

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΓΣΕΕ
στην 2η σελίδα

ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΕΕ
Άρθρο του κ. Α. Στοϊμενίδη, Προέδρου ΣΤΥΕ &
του κ. Δ. Πανόπουλου μέλος του ΔΣ στη 3η σελίδα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ & ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Σ.Τ.Υ.Ε. - Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε.
στην 4η σελίδα

Δήλωση του Προέδρου της ΓΣΕΕ κ. Παναγόπουλου έπειτα από τη συγκρότηση της Διοίκησης της ΓΣΕΕ στις 9 Απρίλη 2010

ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ, ΜΕΓΑΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ. ΟΣΟ ΠΟΤΕ ΑΛΛΟΤΕ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ.



Αναμφίβολα πρόκειται για την πιο κρίσιμη και δύσκολη συνδικαλιστική και πολιτική περίοδο που βιώνουμε από τη μεταπολίτευση και μετά.

Η χώρα μας πληρώνει τα σπασμένα μιας πρωτόγνωρης οικονομικής και δημοσιονομικής κρίσης η οποία έγινε εκρηκτική από την πλέον ανεύθυνη και εγκληματική κυβερνητική πολιτική της προηγούμενης περιόδου και οδήγησε τη χώρα πολλά χρόνια πίσω.

Οι εργαζόμενοι της χώρας, που δεν έχουν καμιά ευθύνη και συμμετοχή για αυτή την κατάσταση, δικαίως απαιτούν και διεκδικούν να μην πληρώσουν αυτοί την κρίση και τα χρέη.

Η χώρα μας, δυστυχώς υποτάχθηκε στα «θέλω» και στις απαιτήσεις των αγορών και για να αποφύγει τα χειρότερα και την χρεοκοπία, δέχθηκε και πραγματοποιεί απαράδεκτες ανατροπές στα κοινωνικά και εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων.

Στη δίνη αυτών των προβλημάτων ο ρόλος και η δράση των συνδικάτων γίνεται ιδιαίτερα σημαντική, θα έλεγα καταλυτική για την πορεία των πραγμάτων και κυρίως για τους ανθρώπους της μισθωτής εργασίας, τους συνταξιούχους, τους άνεργους και τους Νέους της χώρας μας.

Ως εκ τούτου αντιλαμβάνομαι πλήρως το τεράστιο βάρος ευθύνης που αναλαμβάνω ως Πρόεδρος της ΓΣΕΕ αυτή την περίοδο, ωστόσο είμαι αισιόδοξος ότι με την ενωτική και αγωνιστική συμμετοχή όλων θα τα καταφέρουμε και θα βρούμε από αυτή τη μεγάλη μάχη όχι απλώς χωρίς μεγάλες απώλειες αλλά νικητές στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων της μισθωτής εργασίας.

Συναδελφικά,

Γιάννης Παναγόπουλος
Πρόεδρος ΓΣΕΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΣΕΤΕΕ

Αθήνα, 01/04/2010

ΜΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ & ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ

Η Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. καταδικάζει την πρακτική της μη καταβολής δεδουλευμένων από την αρχή του έτους των Τεχνικών Εταιριών που έχουν αναλάβει την κατασκευή μεγάλων έργων υποδομής στο νομό Φθιώτιδας (ΠΑΘΕ, Ε65, Σιδηρόδρομος).

Η διακοπή εκτέλεσης των έργων έχει ως αποτέλεσμα την απόλυση μεγάλου αριθμού τεχνικών υπαλλήλων, γεγονός που οδηγεί σε μεγάλη αύξηση της ανεργίας στην περιοχή.

Σε συντονισμό με το Εργατικό Κέντρο Λαμίας και το Περιφερειακό Τμήμα του ΣΤΥΕ στη Λαμία βρισκόμαστε στο πλευρό των συναδέλφων μας και ζητούμε:

- Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων στους εργαζόμενους.
- Επανάρξη των εργασιών σε όλα τα εργοτάξια της περιοχής και ανάκληση των απολύσεων.

Για τη Διοίκηση της Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας

ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΟΪΜΕΝΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΥΛΙΑΣ

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Σ.Τ.Υ.Ε.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ανδρέας ΣΤΟΪΜΕΝΙΔΗΣ Πρόεδρος
Στάθης ΣΤΑΣΙΝΟΥΛΙΑΣ Αντιπρόεδρος
Γιώργος ΖΗΛΟΥΔΗΣ Αναπληρωτής Γεν. Γραμματέας
Νίκη ΑΡΩΝΗ Γραμματέας Οικονομικού
Στέργιος ΣΚΟΥΤΕΛΑΣ Γραμματέας Οργανωτικού
Χρύσα ΜΥΛΩΝΑΚΗ Γραμματέας Εκπαίδευσης, Υπεύθυνη Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων
Μάγδα ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, Χρήστος ΛΕΤΣΙΟΣ, Δημήτρης ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, Αντώνιος ΤΟΛΙΑΣ, μέλη της Διοίκησης

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Αριστοτέλους 83-10434 Αθήνα
Τηλ. 210.82.11.333 - Fax. 210.82.26.972
Url: <http://www.stye.gr> - e-mail: info@stye.gr

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Υποκατάστημα οδού Θεμιστοκλέους,
Αριθμός Λογαριασμού 40718982

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΓΣΕΕ

20/03/2010

ΚΥΡΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑ - του 34ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ Γ.Σ.Ε.Ε

Κατ' αρχήν εγκρίθηκαν οι βασικές αρχές και θέσεις του Προγράμματος Δράσης, όπως κατατέθηκε στο συνέδριο και αφορούν την αγωνιστική διεκδίκηση όλων των οικονομικών, ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Η αντιμετώπιση της ύφεσης και της κρίσης με τις επιπτώσεις στην απασχόληση και την ανεργία είναι ζήτημα άμεσης προτεραιότητας για τη ΓΣΕΕ.

Με αφορμή τα προβλήματα της ελληνικής οικονομίας αποφασίζονται μέτρα που φορτώνουν τα βάρη της κρίσης στις πλάτες των εργαζομένων και της κοινωνίας, αφήνοντας στο απυρόβλητο αυτούς που πραγματικά φταίνε για την κρίση δηλαδή τις τράπεζες και τους οικονομικά ισχυρούς που αξιοποιούν την κρίση για να διατηρήσουν και να αυξήσουν τα υπερκέρδη και τα προνόμια τους.

Τα μέτρα που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα σταθερότητας και ανάπτυξης είναι άδικο και αντικοινωνικά και παρά τις αρνητικές επιπτώσεις που θα έχουν στο εισόδημά, στα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα δεν πρόκειται να οδηγήσουν σε διέξοδο από την κρίση, στην ενίσχυση της ανάπτυξης και στη μείωση της Ανεργίας.

Το σταθεροποιητικό πρόγραμμα της Κυβέρνησης περιλαμβάνει πρόσθετα φορολογικά βάρη για τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους, δραματική μείωση των αποδοχών των εργαζομένων στις ΔΕΚΟ, σε πάγωμα και μείωση συντάξεων, κατάργηση Συλλογικών Συμβάσεων, ανατροπή του ασφαλιστικού συστήματος και αύξηση των ορίων ηλικίας, ελαστικές σχέσεις εργασίας και ιδιωτικοποιήσεις της κρατικής περιουσίας.

Αυτά τα νέα κοινωνικά άδικο μέτρα αμφισβητούν ιστορικές κατακτήσεις των εργαζομένων όπως ο 14ος μισθός, η προστασία από τις απολύσεις, η κατάργηση των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων, η αύξηση της έμμεσης φορολογίας με αύξηση του ΦΠΑ και δημιουργούν ασφυκτικές καταστάσεις για ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους. Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι και οι συνταξιούχοι δεν αντέχουν άλλες περικοπές.

Δεν ευθυνόμαστε εμείς για την κρίση. Την ευθύνη έχουν οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές. Την επόμενη τριετία 2010-2013 για την Ελλάδα και την Ευρώπη θα είναι μία περίοδος προκλήσεων για τους εργαζόμενους, την νεολαία και τους συνταξιούχους με την επιδείνωση του βιοτικού επιπέδου, την αύξηση της ανεργίας, την αποδόμηση των εργασιακών σχέσεων και του κοινωνικού κράτους. Θα είναι μια δύσκολη τριετία, την οποία καλούμαστε να διαχειριστούμε προς όφελος των εργαζομένων και της κοινωνίας ώστε να βελτιώσουμε τη θέση μας.

Απαιτείται αγωνιστική δράση δημοκρατική λειτουργία και ενότητα του συνδικαλιστικού κινήματος με αξιοπιστία, φερεγγυότητα και επεξεργασίες θέσεων της ΓΣΕΕ στους χώρους δουλειάς και στα Εργατικά Κέντρα με την ενεργοποίηση των Ομοσπονδιών, των Εργατικών Κέντρων των πρωτοβάθμιων Σωματείων και όλων των δυνάμεων της εργασίας καθώς και η ανάληψη πρωτοβουλιών από τη ΓΣΕΕ για τη διαμόρφωση κοινωνικού και αναπτυξιακού μετώπου με τα συνδικάτα της Μεσογειακής, της Νότιο Ανατολικής Ευρώπης αλλά και ολόκληρης της Ευρώπης.

Οι Άνθρωποι και οι Ανάγκες τους πάνω από τις Αγορές ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΟΣΕΤΕΕ

Συνάντηση με τον Ειδικό Γραμματέα Επιθεώρησης Εργασίας κ. Μιχάλη Χάλαρη πραγματοποιήθηκε αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της ΟΣΕΤΕΕ η οποία αποτελούνταν από τον Πρόεδρο κ. Ανδρέα Στοϊμένιδη, τον Οργανωτικό Γραμματέα κ. Στέργιο Σκουτέλα και το μέλος του Δ.Σ. και υπεύθυνο για θέματα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία κ. Βίκτωρα Γεράρδη. Τα θέματα που τέθηκαν και συζητήθηκαν αφορούσαν

- στην άδικη αντιμετώπιση των Τεχνικών Ασφαλείας από τις Επιθεωρήσεις Εργασίας, καθώς παρά το νομοθετικό πλαίσιο που αποδίδει συμβουλευτικό και μόνο ρόλο στον Τεχνικό Ασφαλείας, συνηθίζεται στα πορίσματα διερεύνησης ατυχημάτων από τους Επιθεωρητές Εργασίας να αποδίδονται ευθύνες στους Τεχνικούς Ασφαλείας.

- στην επιπακτική ανάγκη ενίσχυσης των μηχανισμών συστατικού ελέγχου του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας. Στο πλαίσιο της σφικτής οικονομικής πολιτικής τέθηκε η λύση των μετατάξεων από ΑΕ του ευρύτερου δημόσιου τομέα όπου δραστηριοποιούνται μάλιστα Σύλλογοι Εργαζομένων Μέλη της Ομοσπονδίας μας.

- στην προσαρμογή της νομοθεσίας ώστε να εξασφαλίζεται ο ορισμός Τεχνικών Ασφαλείας και η εκπόνηση Σχεδίων Ασφαλείας & Υγείας και Φακέλων Ασφαλείας & Υγείας και από τους εργολάβους, δεδομένου ότι κάτι τέτοιο δε συμβαίνει σήμερα γεγονός που αποτελεί αιτία πολλών εργατικών ατυχημάτων και δυστυχημάτων.

- στη θέσπιση ασυμβίβαστου του ρόλου του εργοταξίαρχη και του Τεχνικού Ασφαλείας στα μικρά και μεγάλα τεχνικά έργα ώστε να υπάρχει καλύτερη αντιμετώπιση των θεμάτων Υγείας & Ασφάλειας.

- στην ανάγκη διεύρυνσης του σώματος των Ιατρών Εργασίας.

Αποφασίστηκε η αποκατάσταση τακτικής επικοινωνίας και συνεργασίας με στόχο τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας στον Τεχνικό Κλάδο όπου δραστηριοποιείται η Ομοσπονδία μας.



Η ΓΣΕΕ το ΤΕΕ και οι μεγάλες προκλήσεις και απειλές



Το 34^ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ που πραγματοποιήθηκε στις

18-21/3 στην Κασσάνδρα ανέδειξε ότι οι εργαζόμενοι στηρίζουν τις υπεύθυνες, λογικές και ολοκληρωμένες προτάσεις και δράσεις του συνδικαλιστικού κινήματος για την αντιμετώπιση των σφοδρών μεταβολών που πραγματοποιούνται στα εργασιακά θέματα. Την Κυριακή 25 Απριλίου διεξάγονται σε όλη τη χώρα οι εκλογές για την ανάδειξη των νέων εκπροσώπων των μηχανικών στα όργανα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. Την τελευταία πενταετία και μέχρι σήμερα διακυβεύονται κρίσιμα επαγγελματικά, ασφαλιστικά, φορολογικά ζητήματα για τον κλάδο μας. Η ιδιότητα και ο τίτλος των μηχανικών, δίχως υπερβολή ή δραματοποίηση, απαξιώνονται διαρκώς. Αυτό το διάστημα τίθενται οι αναπτυξιακές προτεραιότητες της επόμενης δεκαετίας.

Οι μηχανικοί απαιτούν από το Επιμελητήριο τους μια ισχυρή πολιτική, συνδικαλιστική, επιστημονική και κοινωνική παρουσία. Έως τώρα ένα μεγάλο τμήμα της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ αποτελούνταν από «σοφούς και μακάριους» εκλεγμένους, αποτραβηγμένους από τα δύσκολα της καθημερινότητας των μηχανικών.

Στη νέα Αντιπροσωπεία το ζητούμενο είναι να εκλεγούν συνάδελφοι που έχουν άμεση επαφή με τους εργασιακούς χώρους των συναδέλφων μας, με τα καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο μέσος μηχανικός, μισθωτός, ελεύθερος επαγγελματίας ή επιχειρηματίας. Να μπορούν χωρίς κρυφές δεσμεύσεις και διαπλοκές να αναγνωρίζουν προβληματικές καταστάσεις, να τεκμηριώνουν λύσεις και να βρουν αποτελεσματικά ώστε να τις κάνουν πράξη.

Σε αυτό το πλαίσιο ζητώ την ψήφο των συναδέλφων μηχανικών συμμετέχοντας στο ψηφοδέλτιο της ΠΑΣΚ Δ/Μ για την Κεντρική Αντιπροσωπεία από την Περιφέρεια της Κεντρικής Μακεδονίας.

Ανδρέας Στοϊμενίδης
Πρόεδρος ΣΤΥΕ

Εκλογή και Συγκρότηση ΔΣ του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ ΑΕ (ΣΕΤΕΟ)

Θεσσαλονίκη 2-3-2010

Σας γνωρίζουμε ότι από τις εκλογές του Συλλόγου μας που διενεργήθηκαν στις 22-2-2010 προέκυψε το παρακάτω ΔΣ που συγκροτήθηκε σε σώμα την 2^η Μαρτίου 2010 ως εξής:

Πρόεδρος:	Δημήτριος Τσιαπραλής (Τοπογράφος Μηχ)
Αντιπρόεδρος:	Παναγιώτης Πανέτσος (Πολιτικός Μηχ)
Γεν. Γραμματέας:	Γρηγόρης Κολπονδίνος (Οικονομολόγος)
Γραμματέας Οργανωτικού-Δημ. Σχέσεων:	Μαίρη Κόντζογλου (Πολιτ. Επιστήμων)
Ταμίας:	Δημήτριος Σημαιοφορίδης (Τοπογράφος Μηχ)
Μέλος:	Αλεξάνδρα Νικολάρα (Κοινωνιολόγος)
Μέλος:	Ελένη Γεωργιάδου (Πολιτικός Μηχ)
Μέλος:	Ιωάννης Ιωάννου (Γεωλόγος)
Μέλος:	Δημήτριος Τσολιάνος (Πολιτικός Μηχ)

Για το ΣΕΤΕΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δημήτριος Τσιαπραλής

Γρηγόρης Κολπονδίνος

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΣΤΥΕ

Συνάδελφοι, σας ενημερώνουμε ότι τα γραφεία του Συλλόγου μας επί της οδού Αριστοτέλους 83 στην Αθήνα, παραμένουν ανοιχτά καθημερινά από τις 8.30 έως τις 15.30.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 8211333

E-mail επικοινωνίας: athens@stye.gr ή stye@hol.gr

Η σημασία των εκλογών του ΤΕΕ της 25^{ης} Απριλίου

Η σημασία των επερχόμενων εκλογών του ΤΕΕ δεν επικεντρώνεται στη δημιουργία εξωφύλλων στις εφημερίδες για το ποια παράταξη αύξησε και ποια μείωσε τις δυνάμεις της όπως πολλοί διατυμπανίζουν. Στις εκλογές της 25^{ης} Απριλίου διακυβεύεται το κατά πόσον το ΤΕΕ θα βγει από την ανυποληψία της τελευταίας εξαετίας, το αν θα γίνει υπερασπιστής των δικαιωμάτων όχι μόνο των διπλωματούχων μηχανικών αλλά όλου του τεχνικού κόσμου ή το αν θα συνεχίσει να κάνει τα στραβά μάτια όπως πχ στις απαράδεκτες ασφαλιστικές μεταρρυθμίσεις του διαστήματος 2006-2009. Για το λόγο αυτό αν κάτι έχει σημασία είναι πρώτα η συμμετοχή, έτσι ώστε να μη δίνεται άλλο η ευκαιρία σε ευκαιριακά σχήματα να καθορίζουν την κρίσιμη στάση του τεχνικού συμβούλου της πολιτείας για κάθε ζήτημα που μας αφορά. Και δεύτερον η προτίμηση υποψηφίων που έχουν κάτι να προσφέρουν και που ενεργά δίνουν το παρόν στους εργασιακούς χώρους εκπροσωπώντας τους συναδέλφους μηχανικούς με άξονα το κοινό καλό, μακριά από σκοπιμότητες και παρασκηνακές «επαγγελματικές» συμφωνίες.



Δημήτρης Πανόπουλος
Μέλος Δ.Σ. ΣΤΥΕ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα φορολογικά μέτρα για τους μηχανικούς μας πάνε 20 χρόνια πίσω

Η κυβέρνηση επαναφέρει με το φορολογικό σ/ν, τόσο για τους διπλωματούχους μηχανικούς, όσο και για τη λειτουργία του κράτους, το καθεστώς που ίσχυε πριν 20 χρόνια και καταργήθηκε, όταν αποδείχθηκε περιττανα πως είχε εκφυλιστεί σε καθεστώς αισχροφών συναλλαγής, δημιουργούσε μεγάλες ανισότητες σε βάρος των νέων και μικρομεσαίων μηχανικών, έναντι συναδέλφων τους οι οποίοι φορολογούνται με βάση τα όσα ισχύουν για έσοδα από Δ' πηγή, ενώ ταυτόχρονα δεν διασφάλιζε, αλλά ούτε επιτύγχανε την αύξηση των εσόδων του κράτους. Η πραγματικότητα είναι ότι με αυτές τις ρυθμίσεις και για πρώτη φορά οι Μηχανικοί δε φορολογούνται με τρόπο λογιστικό, γιατί δεν υπολογίζονται οι δαπάνες.

Επίσης, τόσο με τις προβλέψεις για τα ακίνητα και ειδικά για την α' κατοικία και την κοινωνική κατοικία, συνιστούν σοβαρά αντικίνητρα, τα οποία θα πλήξουν περαιτέρω και σοβαρά την οικοδομική δραστηριότητα, με συνέπεια να μειωθούν ακόμη περισσότερο τα έσοδα του κράτους.

Τέτοιες ρυθμίσεις είναι σε βάρος του κράτους και επιδεινώνουν την ήδη τραγική θέση στην οποία έχει περιέλθει ο τεχνικός κόσμος της χώρας. Το επισημάναμε εγκαίρως προς κάθε κατεύθυνση, γι' αυτό και ο υπουργός Οικονομικών, πριν λίγες ημέρες, δεσμεύθηκε δημοσίως ότι θα συναντηθεί με την ηγεσία του ΤΕΕ σε μια ουσιαστική συζήτηση-διαβούλευση, πριν την τελική διατύπωση των διατάξεων.

Σε κάθε περίπτωση καθιστούμε γνωστό ότι το ΤΕΕ θα πρωτοστατήσει σε κάθε αντίδραση, ώστε να αποτρέψει τη νομοθέτηση διατάξεων που θα αποδειχτούν το αμέσως επόμενο διάστημα ότι είναι σε βάρος του κράτους και των μηχανικών, ενώ σε περίπτωση που οι συγκεκριμένες διατάξεις ψηφιστούν, το ΤΕΕ θα αποδείξει τεκμηριωμένα τις στρεβλώσεις του νέου συστήματος και οι μηχανικοί θα αγωνιστούν για την ανατροπή και την επαναφορά του καθεστώτος που ισχύει έως σήμερα, επ' ωφελεία του κράτους.

Το 27ο Τακτικό Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο του ΕΚΑ θα πραγματοποιηθεί στις 7, 8 & 9 Μαΐου 2010 στο ΣΕΦ.

Οι Αρχαιρεσίες στις 13 έως 15 Μαΐου 2010, θα διεξαχθούν στα γραφεία του ΕΚ Αθήνας.

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΜΕΛΩΝ Σ.Τ.Υ.Ε.

Οι συνδρομές στον Σύλλογο έχουν ως ακολούθως:

Για όσους παρακρατείται η εισφορά μέσω της επιχείρησης έξι (6) ευρώ ετησίως. Για όσους δεν παρακρατείται η εισφορά δεκαπέντε (15) ευρώ ετησίως.

Η εγγραφή είναι 15 ευρώ.

Οι άνεργοι και τα μέλη των σωματείων που ανήκουν στην Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. δεν καταβάλλουν συνδρομή, εφόσον μετείχαν των αρχαιρεσιών.

Οι Συνδρομές μπορούν να αποστέλλονται με ταχυδρομική επιταγή στην διεύθυνση του Σ.Τ.Υ.Ε. Αριστοτέλους 83 - 10434 Πλ. Βικτωρίας, Αθήνα, ή να κατατίθενται στον τραπεζικό λογαριασμό του συλλόγου 40718982 της Εμπορικής Τράπεζας.

Επιθυμείτε να στείλετε στον Σ.Τ.Υ.Ε., με fax (210 8226972) το παραστατικό κατάθεσης της συνδρομής.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Σ.Τ.Υ.Ε. ΣΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΟΣΕΤΕΕ

Αθήνα, 14/1/2010

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΤΥΕ ΣΤΟ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ

Συνάντηση με τον Πρόεδρο του Συλλόγου Τεχνικών Υπαλλήλων κ. Στοϊμενίδη Ανδρέα είχε το Σάββατο ο Πρόεδρος του τοπικού παραρτήματος Λάρισας, κ. Λάμπρος Ζάρρας και τα μέλη του Συλλόγου Λάρισας κ.Κακαρδάκης Ιωάννης, Κωστής Ιωάννης και Τσιούκα Αθανασία. Στην συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε, έγινε αναφορά στο πρόβλημα που υπάρχει αυτήν την στιγμή με την στάση του σταθμού του ΟΣΕ στον Ευαγγελισμό Λάρισας ώστε να υπάρξει άμεση παρέμβαση μέσω του Συλλόγου στην ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε. και στους Διευθύνοντες Συμβούλους των εταιριών για να λυθεί ένα σημαντικό πρόβλημα για τους κατοίκους της περιοχής. Στην συνέχεια συζητήθηκε το μείζον θέμα του εργοστασίου Ελληνικής Βιομηχανίας Ζάχαρης, με τον πρόεδρο των εργαζομένων της ΕΒΖ κ. Παπαδημητρίου να μας αναλύει τα προβλήματα αλλά και την μεγάλη αύξηση της ανεργίας που δημιουργήσε το κλείσιμο του εργοστασίου στο νομό Λάρισας και τα προβλήματα που υπάρχουν σε ότι αφορά στη παραγωγική βάση στην βιομηχανία. Ο ΣΤΥΕ αποφάσισε να αναλάβει άμεσα πρωτοβουλία σε ότι αφορά για την ΕΒΖ και έχει καθοριστεί σε σύντομο χρονικό διάστημα να πραγματοποιηθεί επίσκεψη στο εργοστάσιο ζάχαρης αλλά και συνάντηση με την διοίκηση της ΕΒΖ στην Θεσσαλονίκη.



Ακόμη τελευταίο θέμα που συζητήθηκε στην συνεδρίαση ήταν τα έργα στην περιοχή των Τεμπών- οι τεχνικές εταιρίες που δραστηριοποιούνται στην περιοχή του έργου της σήραγγας αλλά και οι εργαζόμενοι που εργάζονται εκεί. Μάλιστα αποφασίστηκε πάνω σε αυτό το θέμα στα μέσα Απριλίου να υπάρξει συνάντηση του Συλλόγου με τις διαφορές τεχνικές κατασκευαστικές εταιρίες αλλά και επίσκεψη σε εργοτάξια της περιοχής.

Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.
Παράρτημα Λάρισας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΣ ΖΑΡΡΑΣ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΣΤΗΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΥΕ ΣΤΟ ΕΚ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

Σύσκεψη με τη συμμετοχή του Προέδρου του ΣΤΥΕ κ. Ανδρέα Στοϊμενίδη, του Αν. Γενικού Γραμματέα του ΣΤΥΕ σ. Γ. Ζηλούδη, του Προέδρου του Εργατικού Κέντρου Κομοτηνής κ. Παντελή Μαγαλιού και του ταμία του ΠΤ ΣΤΥΕ Κομοτηνής σ. Κυριάκου Ιωαννίδη, πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 28/1 στο ΕΚ Κομοτηνής.



Στη σύσκεψη συζητήθηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι υπάλληλοι των τεχνικών επιχειρήσεων του Νομού Ροδόπης, η αποβιομηχανισή της Λάρισας και η ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ της Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε., του Σ.Τ.Υ.Ε. και του Εργατικού Κέντρου Κομοτηνής σε θέματα Υγείας & Ασφάλειας της Εργασίας.

Επιστολή ΣΤΥΕ προς την ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε.

Αθήνα 23/3/2010

Κύριοι,
Έχουμε ενημερωθεί από συναδέλφους μας, εργαζόμενους στην εταιρία σας και μέλη του Σωματείου μας, ότι εκκρεμεί η καταβολή δεδουλευμένων για το τελευταίο τρίμηνο στο σύνολο του εργατικού δυναμικού της επιχείρησής σας, καθώς επίσης και ότι επικρατούν αντεργατικές συμπεριφορές σε όσους τολμούν να αναφερθούν στο θέμα ή να διεκδικήσουν τα δεδουλευμένα. Σας καλούμε να ανταποκριθείτε άμεσα στις υποχρεώσεις σας.

Σε αντίθετη περίπτωση επιφυλασσόμαστε για κάθε νόμιμη ενέργεια, σε συνεργασία με την Ομοσπονδία μας και τη ΓΣΕΕ για την προάσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων.

Με τιμή.

Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος

Ο Αν. Γεν. Γραμματέας

Δρ. ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΟΪΜΕΝΙΔΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΗΛΟΥΔΗΣ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΑΠΟ ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε.

Μαρούσι, 29/03/2010

Κύριοι,

Σε συνέχεια της από 23-3-2010 με αριθμ. 604 επιστολή σας, σας αναφέρουμε ότι πράγματι υφίσταται μια καθυστέρηση στην καταβολή δεδουλευμένων για τους μήνες Φεβρουάριο και Μάρτιο του τρέχοντος έτους, οφειλόμενη σε αντίστοιχη καθυστέρηση είσπραξης λογαριασμών από τα εκτελούμενα από μας έργα.

Πιστεύουμε ότι σύντομα οι οφειλές θα τακτοποιηθούν.

Περαιτέρω αρνούμαστε κατηγορηματικά την αναφορά σε αντεργατική συμπεριφορά και είμαστε στη διάθεσή σας για την διερεύνηση από την Διοίκηση της εταιρείας μας οποιουδήποτε συγκεκριμένου περιστατικού τέτοιου συμπεριφοράς.

Για την ΕΝΤΕΧΝΟΣ
ΣΠΥΡΙΔΩΝ Ι. ΑΓΓΕΛΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

Συνάντηση με το Προεδρείο της Δ.Ε. του ΤΕΕ πραγματοποιήσε αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της ΟΣΕΤΕΕ.

Από πλευράς ΤΕΕ συμμετείχαν:

- Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. κ. Γιάννης Αλαβάνος
- Ο Β' Αντιπρόεδρος κ. Χρήστος Σπίρτζης
- Ο Γ. Γραμματέας κ. Ηρακλής Δρούλιας

και τα στελέχη του διοικητικού μηχανισμού κα. Ποντικάκου και κα. Μελέτη

Από πλευράς Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. συμμετείχαν:

- Ο Πρόεδρος κ. Ανδρέας Στοϊμενίδης
- Ο Αν. Γ. Γραμματέας κ. Γιώργος Κωστής
- Ο Οργανωτικός Γραμματέας κ. Στέργιος Σκουτέλας
- Ο Γραμματέας Δ. Σχέσεων κ. Νίκος Παραμάνας

και το μέλος του Δ.Σ. κ. Πανόπουλος Δημήτρης.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης αποφασίστηκε η καλύτερη συνεργασία μεταξύ ΤΕΕ - ΟΣΕΤΕΕ στο σύνολο των θεμάτων του τεχνικού κόσμου και ιδιαίτερα σε ζητήματα που βρίσκονται σε διαβούλευση, όπως είναι το φορολογικό, τα σχέδια νόμου για τις ΑΠΕ, το σχέδιο νόμου για τους ενεργειακούς επιθεωρητές, για το νέο νόμο ανάθεσης μελετών και έργων. Οι εκπρόσωποι του ΤΕΕ έθεσαν την ανάγκη κάλυψης και προστασίας του μεγάλου αριθμού μηχανικών που ασχολούνται με Δ.Π.Υ. στις τεχνικές εταιρίες.

Οι εκπρόσωποι της ΟΣΕΤΕΕ τόνισαν ότι η Ομοσπονδία μέσω του Συλλόγου Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδος καλύπτει τους εργαζόμενους που έχουν αυτή τη σχέση εργασίας και βρίσκεται σε διαρκή επαγρύπνηση για την προστασία των θεσμικών και οικονομικών δικαιωμάτων τους γεγονός που αποτελεί και προτεραιότητα της ΓΣΕΕ.

Παράλληλα ενημέρωσαν τη Διοίκηση του ΤΕΕ ότι η ΟΣΕΤΕΕ αποτελεί τον επίσημο συνομιλητή της πολιτείας από πλευράς εργαζομένων του ιδιωτικού τομέα στον τεχνικό κλάδο, ενώ μαζί με το Σύλλογο Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδος συνυπογράφουν την Εθνική Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας που κατοχυρώνει τις αμοιβές των Διπλωματούχων Μηχανικών στις μελετητικές και κατασκευαστικές εταιρίες, και την αντίστοιχη Σ.Σ.Ε. για τους Διπλωματούχους Μηχανικούς της Βιομηχανίας, της Βιοτεχνίας και του Εμπορίου.

Για τη Διοίκηση της Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας

Δρ. ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΟΪΜΕΝΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΥΛΙΑΣ

Αθήνα, 15/3/2010

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΣΕΤΕΕ

Η Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. εκφράζει την αλληλεγγύη και τη στήριξη της στον αγώνα και τα αιτήματα των συναδέλφων του Συλλόγου Συμβασιούχων της «Εγνατία Οδός Α.Ε.».

Απαιτείται άμεσα η οριστικοποίηση του προγραμματισμού για την περαιτέρω ανάπτυξη και αξιοποίηση της «Εγνατία Οδός Α.Ε.» και η καλύτερη δυνατή ένταξη των συμβασιούχων στο πλαίσιο αυτό.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αριστοτέλους 83 - 10434 ΑΘΗΝΑ Τηλ: 210.8211333 Fax: 210.8226972

Αθήνα 1/4/2010

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: Προστασία Εργασίας Εργαζομένων στην Ολυμπιακό Χωριό 2004 Α.Ε.

Ο Σ.Τ.Υ.Ε. εκφράζει την αλληλεγγύη του και την έμπρακτη στήριξη του στον αγώνα που δίνουν οι εργαζόμενοι της Ολυμπιακό Χωριό Α.Ε. για διασφάλιση της εργασίας όλων των εργαζομένων πριν από την εκκαθάριση της εταιρίας.

Υπάρχουν λύσεις που και την πλευρά των εργαζομένων μπορούν να καλύψουν, αλλά και τη λειτουργικότητα υφιστάμενων δομών του Υπουργείου Εργασίας μπορούν να αποκαταστήσουν.

Θεωρούμε ότι η επίλυση του προβλήματος μπορεί και πρέπει να διευθετηθεί σε αυτό το πλαίσιο.

Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος

Ο Αν. Γεν. Γραμματέας

Ανδρέας Στοϊμενίδης

Γεώργιος Ζηλούδης

Επιστολή ΣΤΥΕ προς τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΕΡΓΑ ΟΣΕ ΑΕ, κ. Νέλλα Γεώργιο

Αθήνα, 24/3/2010

Θέμα: Κατάργηση υπερωριών & υπηρεσιακών μετακινήσεων του προσωπικού της ΕΡΓΑ ΟΣΕ

Κύριε Διευθύνοντα,

Έχουμε ενημερωθεί από συναδέλφους, εργαζόμενους στην ΕΡΓΑ ΟΣΕ ΑΕ και μέλη του Συλλόγου μας, ότι από την αρχή του έτους (Ιανουάριος 2010), έχουν σταματήσει να αποδίδονται υπερωρίες και μάλιστα δεδουλευμένες όπως επίσης και οι υπηρεσιακές μετακινήσεις του προσωπικού.

Θεωρούμε τη συγκεκριμένη απόφαση, απαράδεκτη και χωρίς καμία νομιμοποιητική βάση καθώς αφενός μεν ο νόμος της κυβέρνησης για την ανόρθωση της ελληνικής οικονομίας αναφέρεται σε περιστολή κατά 30% στις υπερωρίες και στο κόστος των μετακινήσεων, αφετέρου αμφισβητείται από την εργατική πλευρά αν η ΕΡΓΑ ΟΣΕ ΑΕ υπάγεται σε αυτή τη ρύθμιση.

Η δικαιολογία ότι η Εταιρία δεν έχει διοίκηση είναι ανυπόστατη, καθώς ως Διευθύνων Σύμβουλος συνεχίζετε να ασκείτε κανονικά τα καθήκοντά σας, όπως φαίνεται και από αποφάσεις που λαμβάνετε για περικοπή των μηνιαίων αποδοχών και του Δώρου Πάσχα των συναδέλφων μας.

Θεωρούμε απαραίτητο να αρθεί άμεσα και αναδρομικά η συγκεκριμένη άδικη και αδικαιολόγητη συμπεριφορά απέναντι στους εργαζόμενους της ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε.

Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος

Ο Αν. Γεν. Γραμματέας

Ανδρέας Στοϊμενίδης

Γεώργιος Ζηλούδης